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COAX BALUN 1: 4 y 1: 1, crear y aplicar
(Posiblemente 1 ÷ 6 ÷ 1 y 9)

12 de julio 2016

Cubierta 1: 4 balun (33 mH)

Relación de vueltas.

 
 
 

 
 
 
 

BALUN 1 ÷ 4
Un balun herida aire hecha con cable
coaxial no puede saturarse porque ningún
hierro en polvo o núcleo de ferrita.
El sistema consta de dos longitudes iguales de cable coaxial (fig ») que se extiende
paralela a un lado y en el otro lado están conectados en serie. Con 50 Ω o 75 Ω
cable coaxial, significa que hay una transformación tiene lugar a partir de 25 Ω,
respectivamente: 100 Ω 37,5 Ω y 150 Ω.
Si uno quiere una exacta 50 Ω: 100 Ω tiene
dinero, se necesitan dos trozos de cable coaxial
de 100 Ω. Uno también puede tomar cuatro
longitudes iguales de 50 Ω, y luego cambiar de
dos en dos en paralelo de modo que hay dos
pares de inicio de 100 Ω (fig »). A partir de
entonces, los pares están en paralelo, y el comienzo de la final conectados en
serie.
Por cierto, una relación de transmisión será 1 ÷ 4 sólo llegan hasta si hay
una verdadera resistiva impedancia se presenta (sin + j o -j) del valor
verdadero. El equilibrio para una impedancia compleja aberrante sigue siendo
bueno, pero entonces es posible incluso que no hay hacia arriba, pero la baja
transformado. Por lo tanto, este balun sólo es adecuado para modificar a una
carga equilibrada, tal como una línea abierta con un sintonizador asimétrica.

creado de esta manera da un transformador balun equilibrado o con una
producción casi perfectamente equilibrado ha sido mi experiencia. El principio es
(figura b) dibujado en dos bobinas acopladas que constan de 2 × 1 × A y B. La
otra bobina B no cuenta porque es cortocircuitado.
En el primer dibujo se puede observar que se produce una rotación de fase por
cable B, y no por cable A. A fin de separar suficientemente el uno del otro, y la
salida de A que se requeriría una gran cantidad de longitud de onda de ¼. Ahora,
por laminación en una longitud más corta de cable se crea, una bobina de choque
de aislamiento, también conocido como inductor manto o estrangular balun para la
camisa externa. Debido a la bobina B no cortocircuitado en la entrada y salida
están en fase, esto no necesita ser una bobina, pero, posiblemente, puede ser
montado por separado. A fin de mantener todo el cable compacto B también está
enrollado en la misma forma de bobina. PAØSE tiene ELECTRON varios artículos
dedicados a la teoría de este balun y por lo tanto será discutido aquí aspecto más
práctico y uso.

BALUN 1 ÷ 1

 Además, es posible de esta manera hacer un balun 1 ÷ 1, ver los dibujos
anteriores.

Opción de 4 1 ÷ 1 ÷ 1
 
 

La siguiente no he encontrado en una publicación como un interruptor (fig »), es
posible proceder con una proporción de 1 ÷ 4 a 1 ÷ 1. A menudo sucede que el
comienzo de una línea abierta de baja tiene impedancia. A 1 ÷ 1 balun da
entonces una adaptación más favorable al sintonizador, obteniendo de este modo
un mejor rendimiento.
 
 

CONSTRUCCIÓN

 

RG213: ± 60 mH = 2 × 8 vueltas, diámetro de tubo de 16 cm y ± 33 mH = 2 × 7 giros, 12,5 cm de

diámetro de tubería,.

Mi estructura (para interiores véase más arriba) se diferencia del modelo publicado
por PAØSE. Lo anterior fue el resultado de la experimentación fue después de leer
un artículo en Temas técnicos en RADCOM de RSGB. Llama la atención que las dos
estructuras se han convertido en el mismo, independientemente uno del otro. Los
cables (RG-213 / U) están en contra de la herida grano en un molde de 12,5 cm de
diámetro y se colocan en el interior de tal manera que todos los extremos vienen
tan juntos como sea posible. Este último promueve la simetría en un alto grado y
reduce la inductancia adicional de las interconexiones. La baja impedancia de
puntos están el uno al otro, y de alta impedancia con una larga hilos conductores
de entrada de la otra. Con la desventaja de enlaces más largos, las bobinas
pueden también pueden proporcionarse en dos manguitos separados.
Para el rango de 10 t / m 20 m y 10 t / m 80 m son, respectivamente, 2 × 1,5 m y
2 m × 3 suficiente. Características 75 Ω uso cable que por las pérdidas resultantes
son menos de 50 Ω cable coaxial.
El modelo más grande en un tubo de PVC de 16 cm de diámetro se hizo en una
etapa posterior para un amigo. El pequeño modelo tiene su propia auto-
inductancia de 33 mH en paralelo con la línea de alimentación, y que es con el
modelo más grande de aproximadamente 60 mH.

SWR
El SWR en la entrada de un balun tal será,
en general, presentan un valor bajo como la
salida se cierra con una resistencia no inductiva
de 200 Ω. En el balun, a pesar del mejor diseño

posible, la SWR es relativamente alta cuando una resistencia de 200 Ω a 2,5 cm de
largo cables de conexión aa n, la salida se confirmó. Fue la VSWR más bajo = 2,5
a 1 MHz y la más alta VSWR = 5,6 en 15,8 MHz.

RG213

banda 160 80 40 30 20 17 15 12 10

SWR 1.4 1.4 3 4.3 5 5.1 3.8 2.2 1.1

Los resultados "extraños" son el resultado de un balun que no tiene una
impedancia de 50 Ω ÷ 200 Ω sino de 25 Ω ÷ 100 Ω porque en lugar de 100 Ω es de
50 Ω (RG213) de cable coaxial utilizado! Se apreciará que no es un balun ideal para
un juego de banda ancha de un verdadero 50 Ω a 200 Ω cargar una reflexión
libre. Si ATU acoplamiento entre la línea de alimentación y que no es un obstáculo,
y la característica principal sólo se utiliza incluir: transmisión casi perfectamente
simétrica de un una señal simétrica. Hay "expertos" para dar rienda suelta a un
analizador de red en un balun tal no puede interpretar el resultado de la prueba y
luego pregonando que el sistema no es bueno. ¿Han intentado realmente el uso de
un sistema de antena no en un laboraturium?

 Los ejemplos de un número de 1 hecho a sí mismo: 1 baluns. El juez puede ser conmutada a 1

÷ 4, o 1 ÷ 1.

CONSTRUCCIÓN CON NÚCLEO DE ANILLO
 

 
 

El tamaño del balun puede ser reducido en gran medida con toroides apropiadas,
por ejemplo de tipo 4C6 y 4C65. Trata de conseguir tanto como sea posible de las
vueltas de, por ejemplo, (PTFE), cable RG58 coaxial diseñado para su aplicación a
los núcleos y unir los extremos del dibujo uno al otro. La capacidad de manejar
esta combinación en gran medida depende del tamaño y el material de núcleo
toroidal.
 
 
 
 
 
 

Si hay sólo se utiliza
un núcleo, entonces el
segundo cable coaxial
o el segundo par de
devanados se deben
aplicar de forma
opuesta a la base, tal
como el mostrado, así como sea posible en los dibujos. De hecho, el mismo
sistema que las bobinas opuestas de los cables coaxiales a un tubo de plástico.
 

 

Balun balun y CEBADOR

  

Estrangulador balun y se agruparon 1 ÷ 4 balun.

 

Un efecto aún mejor aislante se
consigue añadiendo un balun
estrangulador (choke balun). Para este
efecto, de unos 3 m de cable coaxial
adicional por el cual la bobina para ser
enrollado bajo el balun. De hecho, es la
última porción del cable coaxial entre el
balun y ATU. PE1FGG siguió que el
asesoramiento sobre y se monta al
mismo tiempo en el cuerpo de la bobina,
un relé con el fin de ser capaz de elegir
una distancia desde un 1 ÷ 4 o una
relación de transmisión 1 ÷ 1. Derecho
verá balun conmutable por un período
de prueba y la derecha blanca "artística" terminado. Sus hallazgos:
YAESU FT-897.

Salida de 30-60 W PSK.

Antena G5RV Junior.

1 ÷ 4 cambia a la interna sintonizador FC-30 (SWR 1: 3 max 16,5-150.?) En
40/30/20/17/12/10 m cambio todo. Sólo en el 15-m de banda se necesita para una
ATU externo.

APLICACIÓN
Prof. Mike Underhill, G3LHZ ideó
el sistema a un ( «fig) tuning
dipolo en un amplio espectro a
través de un cable coaxial y un

balun 1 ÷ 4 en el punto de alimentación. Un sintonizador adecuado para bandas
de HF a continuación, puede consistir en su forma más simple de un solo carrete
de bobina, y un condensador. La VSWR en el cable coaxial está conectado en su
diseño más baja que un sistema en el que la línea de alimentación está conectado
directamente con el punto de alimentación. G3LHZ llama al balun para llevar los
cables de acero en un primer paso hacia abajo, una unidad de pre-partido (PMU) y
la ATU sintonizable una unidad de partido final (UMF)
Mi pensamiento
era que la
pérdida de
incluso menos
si el balun no
está en el
punto de alimentación justo en el comienzo de una línea abierta (fig »). Se
proporciona la fuente de alimentación que permite la ubicación a ser tan largo
como sea posible. Diversas pruebas me han demostrado que la mayor parte de la
pérdida se produce en la conexión entre el sintonizador y balun. Estado de la balun
conectado casi directamente con un trozo de cable coaxial detrás del sintonizador
asimétrico, entonces la corriente de antena el mismo que si el sistema se ajusta
con un sintonizador simétrica. A continuación, se decide no importa cuyas
modificaciones en muchos sistemas de antenas, pero con la extensión del cable
coaxial a tomar la pérdida de sistema asimétrico en aumento. Véase también la
solicitud en el artículo Antena popurrí .

IMPEDANCIA balun
Un aspecto importante que a menudo se pasa por alto es la inductancia de la
balunspoelen . Para una buena transmisión de energía de RF tiene la inductancia
de la bobina secundaria (en?) De cuatro a cinco veces mayor que la impedancia de
ajuste. Mi balun tenía una inductancia de 32 mH para abrir el lado de la línea. Eso
es 3. 5 MHz, Z = 2ΠfL = 2 Χ Π Χ 3.5 Χ 32 = 704? (Π = pi).

Debido a que la antena no está en
resonancia, arked una línea abierta como
un transformador. Supongamos que en el

comienzo de la potencia a 80 m una impedancia de 600 ?. Sin embargo, a
continuación (fig ») 700? del balun en paralelo. Se entiende que aproximadamente
la mitad de la potencia de transmisión en forma de calor desaparece en el
balun. 40 m es el valor en 1400 ?, 20 m en 2800? etc. Cuanto mayor sea la
frecuencia, mejor se pone. En este ejemplo, la impedancia en el principio de la
línea abierta se fijó a 600 ?, una transferencia efectiva toma en 80 m sólo tiene
lugar como la "resistencia" de la balunspoel en paralelo al comienzo de la línea
abierta 600 × 5 = 3000? es. Esa es una inductancia de 136 mH. Debería ser obvio
a estas alturas que muchos aficionados son bastante convierte esa energía en su
sistema para calentar porque el balun es demasiado baja "resistencia" natural o
inductancia!

dipolo LONGITUD
Mi experiencia
con este balun
es que la
longitud de una
media-dipolo

más la longitud de la línea de suministro de 27 m (26.5 -27.5 m) tienen que ser de
10 t / m 80 m. Con este tamaño se suministra a la balun un no demasiado bajo o
demasiado traído a alta impedancia. En el G5RV conocido sería la línea de
alimentación de aproximadamente 5,11 m debe ser.
Las pérdidas en todo el sistema de baja debido
a un sintonizador no tanto tienen que hacerlo. A
menudo, un sintonizador interno de un conjunto
moderno, el sistema puede adaptarse a un ROE
= 1. Un simple asimétrica ATU bastante bien y
fue con mi antena luego a trabajar a las 8
neumáticos con FRI-partido sintonizador de
antena. Eso fue con un dipolo de 2 × 13,5 m
con una potencia de 13,5 m.
Con el fin de también ser capaz de trabajar en
160 m de perder tan poco como sea posible, el
tamaño propuesto de 27 m sea
aproximadamente 54 m (= L1 + L2).
En mi presente antena F invertida (fig »), el sintonizador incorporado de un TS-450
y el sintonizador automático externo de un TS-50 fueron capaces de ajustar la
antena en todas las bandas de 10 a 80 m.

BALUN 1 ÷ 6 ÷ 1 9

Relación de vueltas.

 
 

Me preguntaron si es posible hacer una relación de transformación del ejemplo 1 ÷
6 o 1 ÷ 9. Es también posible, aunque yo todavía no lo han hecho. Hay que
determinar el grifo correspondiente en la pantalla de los cables. Sólo los grifos del
cable de la izquierda en el dibujo participan en el cálculo.
 
 

BAND DE 3 A 5 BAND

Balun 1: 4, a un 10/15/20 m etapa Yagi (FB13 FB23 director +) también puede ser capaz de utilizar

para las bandas de la ARM.

Para la longitud
mínima de una
antena con
sistema de
Underhill, los
experimentos se
llevaron a cabo

para probar una Yagi 2el para 10, 15
y 20 m. La antena es un FB13 con
un director de un FB33. Antes de
hacer un balun 4 ÷ 1 de 2 × 1,5 m

RG-58 50 Teflon? cable coaxial, toda herida en un tubo de plástico de diámetro 32
mm, y resistente al agua gris almacenada en una tubería de alcantarillado estándar
con tapas. Este balun tolerada sin ningún problema una potencia de la onda
portadora de 1 kW durante 15 minutos.
Como referencia fijado para la comparación de las distintas configuraciones del
dibujo presentó un PA3 ... / estación de MM en el área mediterránea. Todos los
años se convirtió en una conexión casi todos los días durante varios meses. Para
él, yo estaba con mi dos elementos Yagi siempre una de las emisoras más fuertes
en los Países Bajos.
De los Yagi, en una figura única se muestra el dipolo. Fue la escalera de sistema de
longitud igual se sustituye por un dipolo (Figura b) y se alimenta con 1 ÷ 4 balun,
entonces yo era más débil que con (Fig a) el haz original. Posteriormente, una
media onda (figura c) durante 20 m con 1 ÷ 4 balun montado y que era tan fuerte
como antes. Por último, el dipolo escalera original se puso de nuevo y se alimenta
con 1 ÷ 4 balun. No se encontraron diferencias en el Yagi original, solamente era
posible salir con un sintonizador 10, 12, 15, 17 y 20 m. Como característica
especial podría ser trabajado 15 m sin sintonizador alrededor del 20 cable coaxial
m fueron el SWR <1,5 en esa banda.

 

El 4: 1 balun era como un experimento para mi 2el tres bandas Yagi montado en lugar de un 1: 1

balun.

Si este experimento es "antena multibanda" con un receptor sintonizado a 80, 40,
30 m y hay conexiones realizadas con. Eso fue el 30 y 40 metros, incluso
sorprendentemente bueno. 80 m Una vez que consiguiera un informe de S7
mientras que un coche de Ámsterdam con una antena de 2 × 6 m casi no tomó.

CONCLUSIÓN

Tome la
línea abierto tanto tiempo como sea posible y el cable coaxial lo más corto
posible. Además, los que están en posesión de una antena para el periodo pre
ARM de tiempo, puede a un bajo costo, y el trabajo adicional de su antena también
se utiliza en las bandas de la ARM.
El balun coaxial en este artículo es uno de los más conocidos para mí como los
transformadores sobre la alimentación simétrica por venir.

otras antenas
El balun también es bueno utilizar con G5RV y FD3 y FD4 , especialmente si el
equipo está dotado de un sintonizador interno. De esta manera no tener éxito,
extender o acortar la 50? cable de alimentación entre el balun y sintonizador.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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http://www.dxzone.com/cgi-bin/dir/jump2.cgi?ID=30118

http://www.hamuniverse.com/balun.html

Especialmente para los residentes de los apartamentos u otros lugares con
restricciones, es digno de un intento de probar el sistema Underhill vez. 



BALUN 4 A 1
https://www.facebook.com/917799194941209/videos/926030810784714/

BALUN 1 A 1
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